

Press Release

【報道関係者各位】

2023年7月12日 株式会社エーアイ

<u>結月ゆかり&紲星あかり× Gratte</u> グラッテコラボを全国9店舗で開催! ~2023年8月10日~2023年9月10日までの期間限定開催~

高品質音声合成エンジンAITalk®を開発・提供する株式会社エーアイ(本社:東京都文京区、代表取締役社長:廣飯伸一、証券コード:4388、以下:エーアイ)は、VOCALOMAKETS (運営:株式会社バンピーファクトリー)オリジナルキャラクター「結月ゆかり・紲星あかり」と株式会社アニメイト(本社:東京都板橋区、代表取締役:藤樹潤、以下:アニメイト)が展開するアニメイトカフェグラッテにてコラボレーションカフェを2023年8月10日より実施することをお知らせいたします。

本コラボレーションを記念して、人気イラストレーター・チェリ子氏の描き下ろしイラストを用意しました。真夏のナイトプールをイメージした、可愛らしいイラストです。

コラボレーションカフェでは、「結月ゆかり・紲星あかり」がプリントされたドリンクやクッキーの販売を実施。その他、有償特典のオリジナルアクリルコースター、オリジナルグッズの店内販売をおこないます。

■結月ゆかり&紲星あかり× Gratte コラボ概要

- ●開催期間:2023年8月10日(木)~2023年9月10日(日)
- ●開催店舗(全国9店舗)
- ・アニメイト池袋本店
- ・アニメイト秋葉原2号館
- ・アニメイト渋谷
- ・アニメイト吉祥寺パルコ
- ・アニメイト横浜ビブレ
- ・アニメイト仙台
- ・アニメイト大阪日本橋
- ・アニメイト岡山
- ・アニメイト名古屋(2023年7月14日オープン)



Press Release

【報道関係者各位】

2023年7月12日 株式会社エーアイ

■メニュー紹介

●グラッテ

イートイン : 605円 (税込) テイクアウト: 594円 (税込)

●アイシングクッキー

イートイン : 550円 (税込) テイクアウト: 540円 (税込)

●アクリルコースター

全10種 :500円(税込)



■オリジナルグッズ紹介

●アクリルスタンド(全2種): 2,200円(税込)●クリアマルチケース(全2種): 2,200円(税込)

※内容は諸般の事情により、変更・延期・中止となる場合がございます。





■結月ゆかりとは

VOCALOMAKETSがプロデュースした落ち着きのある大人びた女性の声が特徴の音声合成キャラクターで、歌唱ソフトや入力文字読み上げソフトで多くのユーザーやファンに支持されています。動画投稿サイトなどでも多数の動画で使用されており、 CV を石黒千尋さん、キャラクターデザインを文倉十先生が担当しています。

■紲星あかりとは

VOCALOMAKETSがプロデュースした明るく可愛らしい女の子の声が特徴の音声合成キャラクターで、歌唱ソフトや入力文字読み上げソフトで多くのユーザーやファンに支持されています。動画投稿サイトなどでも多数の動画で使用されており、CVを米澤円さん、キャラクターデザインを文倉十先生が担当しています。

■ VOCALOMAKETSとは

「何かワクワクするような、面白い事」をしたいクリエイターの集まりです。運営は株式会社バンピー ファクトリーが行っています。

●ホームページURL: https://vocalomakets.com/

■イラストレーター チェリ子さん プロフィール

音声合成キャラクターのイラストやキャラクターデザインに定評のある人気イラストレーターです。

- ●ホームページURL: https://www.cherico-cerise.net/
- twitter @chie rico
- instagram @chie rico

■株式会社エーアイ 会社概要

ホームページURL: https://www.ai-j.jp/

本社:東京都文京区西片1-15-15 KDX春日ビル10階

設立:2003年4月

事業内容:音声合成エンジン及び音声合成に関連するソリューションの提供

■製品に関するお問い合わせ

株式会社エーアイ マーケティンググループ

Email: aivoice sales@ai-j.jp

■本リリースに関するお問い合わせ

株式会社エーアイ PR担当

Email: pr@ai-j.jp

電話番号:03-6801-8402